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Magunkról: Az a cél vezérel minket, hogy valami olyant nyújtsunk a kedves idelátogatónak,
amivel szebbé, jobbá, tartalmasabbá, de mindenek előtt harmonikusabbá, egészségesebbé,
boldogabbá teheti életét. Nem kívánunk versenyezni senkivel, és nem állítjuk, hogy mi jobbak
vagyunk másoknál. Azt viszont igen, hogy különbözünk. Igyekeztünk egyéniek maradni úgy a
weboldalon, mint az életben, és erre bíitatunk mindenkit. Az Univerzum különleges, egyedi
gyöngyszemei vagyunk valamennyien, ezt tudjuk és elfogadjuk. Üstökössé is válhatunk életünk
csillagokkal teli egén, ha igazán akarjuk. Csodálatosan szép ez az Univerzum, és ez a Föld,
ahol van szerencsénk most élni, tapasztalni, tanulni.

Szeretnénk megmutatni, mi hogyan látjuk bolygónknak azt a szeletét, ahol élünk, hogyan éljük
meg azt a sokszínű kavalkádot, amit napjaink kínálnak nekünk, és ebből mit vallunk igazán
magunkénak.

Mi is útkeresők vagyunk természetesen. Nagy öröm, mikor az ember meglátja a fényt, ami
megvilágítja azt a kicsiny ösvényt, ami csak az övé, amin járnia kell, amiért leszületett erre a
Földre itt, és most. És míg az utunkat keressük, találkozunk az élet nagy törvényeivel, amikről
sajnos nem hallottunk az iskolákban, és talán a szüleinktől sem. Márpedig ezek ismerete nélkül
csak botladozunk, tévelygünk. Olyanok ezek, mint az utakon a kresz táblák. Előre jelzik, mit
várhatunk, mit kell, és mit nem szabad tennünk közlekedés közben, és útba igazítanak.

Mi ebben az útkeresésben szeretnénk valami pluszt nyújtani a magunk módján.
Olyan módszereket ajánlunk, amik egyszerűek, mindenki által hozzáférhetőek, és jól
működnek. Meditációkat írunk és készítünk. Mi magunk kipróbáltuk és alkalmazzuk, nekünk
beváltak.
http://zmuniverzum.com/meditaciok.html
Örömünket leljük abban, ha segíthetünk, és szívesen vesszük, ha visszajelzéseket,
véleményeket kapunk látogatóinktól. Az eddigieket is szívből köszönjük! A tapasztalatok azt
mutatják,hogy nagyon sikeresen alkalmazzák meditációinkat, és ez örömmel tölti meg
szívünket.
Mindenkinek napsütéses szép napokat, jó egészséget, kellemes és tartalmas időtöltést
kívánunk 

  

 1 / 2

http://zmuniverzum.com/meditaciok.html


ZM Univerzum Médiastúdió

Írta: ZM Univerzum Médiastúdió
2012. január 11. szerda, 00:47 - Módosítás: 2012. január 15. vasárnap, 12:45

  

sok-sok szeretettel! Marcsi és Zoli, Zm Univerzum

Elérhetőségeink: 
http://zmuniverzum.com/
http://zmuniverzum.com/meditaciok.html
http://zmuniverzum.com/gondolatok.html
http://www.facebook.com/zmuniverzum
http://www.facebook.com/groups/189790467778893/

email: info@zmuniverzum.com
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